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Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV) maandag 13 november 2023 

 

Agenda: 

1. Opening door de voorzitter en mededelingen. 

2. Vaststellen van de notulen van de vorige algemene vergadering 2022 

       en de buitengewone algemene ledenvergadering 2023 

3. Jaarverslag van het dagelijks bestuur. 

4. Jaarverslag van de penningmeester. 

5. Verslag van de kascommissie. (de heren F. Lohuis,  J. Kok en E. Rouhof) 

6. Vaststelling van de begroting. 

7. Vaststelling van de contributies 2024-2025 

8. Verkiezing leden van de kascommissie. 

9. Verkiezing bestuursleden: statutair aftredend is Edwin Zeevalkink, voorzitter. 

                      Bestuur draagt als nieuwe bestuursleden voor: 

         Martijn Swart als penningmeester 

         Gerdo Wolbers als secretaris 

10. Verplichte kantine dienst met randvoorwaarden in stemming brengen. 

11. Vooruitblik. 

 

 

 

Aanwezig:   36 leden  

Afwezig met kennisgeving: Aleid Dijkink, Robert Bos, Harrie Besselink.  

 

Ad 1. De voorzitter, Edwin Zeevalkink, heet iedereen welkom, in het bijzonder leden van 

verdienste, en vermeldt de afwezigen met kennisgeving en verzoekt om een minuut stilte om de 

mensen te gedenken die ons in het afgelopen jaar zijn ontvallen. 

Allen wordt verzocht te gaan staan, mits mogelijk. 

 

 

Ad 2. T.a.v. de notulen van vorig jaar (2022) van de algemene ledenvergadering zijn er geen 

opmerkingen waarmee een akkoord wordt gegeven.  

Ook omtrent de buitengewone algemene ledenvergadering betreffende financiering en 

verduurzamen zijn geen vragen, ook hier zijn de notulen goed gekeurd. 

 

Ad 3. Het jaarverslag van de secretaris wordt middels een Power Point presentatie gegeven door 

Peter Spekreijse (secretaris NEO). Er zijn geen inhoudelijke opmerkingen tijdens de presentatie. 

Edwin bedankt Peter.  De presentatie zal binnenkort te zien zijn op de website. 

 

Ad 4. De voorzitter geeft het woord aan Wim Goorman die het financiële jaarverslag heeft 

gemaakt.  

Wim benadrukt dat dit tot stand is gekomen door Wim Westerbeek (kantine), Martin Knuif 

(contributie) Peter Veltmaat (accountant) en de kascommissie bestaande uit Fons Loohuis en Jos Kok. 

Mocht er behoefte zijn aan een gedetailleerde inzage, dan zijn leden welkom na de ALV bij Wim. 
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In het kort kan vermeld worden dat de accountant en het waarborgfonds sport het jaarverslag 

hebben goedgekeurd. 

De gang van zaken omtrent innen van de Wout Weghorst gelden lopen wat stroef. KNVB is 

ingeschakeld, er is een nieuw FIFA systeem die het allemaal erg traag maakt. Er moeten veel 

documenten worden overhandigd in verschillende talen.  

Wim doet verslag van de verschillende uitgaven aan de hand van powerpoint.  

Duidelijk is dat er een tekort dreigt als de Weghorst gelden er niet waren geweest. 

Oorzaken zijn te zien in de powerpoint. 

Wim beantwoord de vragen en het bestuur wordt decharge verleent door de aanwezige leden. 

Er zijn geen onthoudingen in de stemmen. 

 

Ad 5. Na deze uiteenzetting volgt het verslag van de kascommissie door Fons Loohuis. 

Fons gaf vorig jaar aan dat er dit jaar gewerkt zal worden met slides, waarvan nu enkele gedeeld 

worden. Deze worden opgenomen in de presentatie. 

 

Verklaring van de kascommissie over de jaarrekening 2022-2023 van R.K.S.V. NEO. 

De kascommissie bestond dit jaar uit Jos Kok, Erik Rouhof en Fons Lohuis en werd geadviseerd door 

Peter Veldmaat (AA accountant).  

Ondergetekenden: Jos Kok, Erik Rouhof en Fons Lohuis 

Verklaren hierbij , dat zij de boeken en bescheiden van de R.K.S.V. NEO hebben gecontroleerd. 

Op grond van ons onderzoek zijn wij van oordeel, dat deze jaarrekening een getrouw beeld geeft van 

de inkomsten en uitgaven per 30 juni 2023 alsmede van het resultaat over het boekjaar 2022-2023. 

Het gaat om de samengevoegde jaarrekening van de vereniging inclusief stichting exploitatie 

accommodatie Twickelerblokweg en clubhuis. De geconsolideerde balans en winst- en 

verliesrekening zijn besproken. De saldi van de bankrekeningen ultimo juni 2023 zijn eveneens 

gecontroleerd en besproken. De door ons gestelde vragen over verschillende posten zijn naar volle 

tevredenheid beantwoord en onderbouwd met schriftelijke stukken. 

Bijzondere dank zijn wij verschuldigd aan Wim Goorman (penningmeester), Wim Westerbeek              

( administratie clubhuis ), Martin Knuif ( leden en contributies )en alle vrijwilligers die meewerken om 

de administratie op orde te houden. Zij hebben hun werk correct en zorgvuldig uitgevoerd. Verder 

zijn wij als vereniging Peter Veldmaat zeer erkentelijk voor zijn adviezen over jaarrekening en 

begroting. 

Het geconsolideerde verenigingsresultaat bedraagt - € 67.000.- negatief. Tegenover hogere 

inkomsten bij contributies (10.700), sponsoring(20.500) en kantine(8.000) staan het wegvallen van 

eenmalige inkomsten corona (76.500). Aan de uitgavenkant gaat het om hogere uitgaven 

personeelskosten (14.500), electra en gas (15.300) , kledingkosten ( 21.000) en 1e selectie ( 28.000).  

Vorig jaar was er een positief resultaat van € 67.000,- vooral ten gevolge van eenmalige inkomsten. 

Zouden deze uitkeringen er niet zijn geweest dan zou het resultaat - € 20.000,-negatief zijn geweest, 

zo schreven wij toen in het verslag.  
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Wij adviseren het bestuur dan ook vanaf nu scherper aan de wind te varen en een stringenter 

begrotingsbeleid te voeren. Weliswaar is de vereniging financieel gezond, maar er ontbreken nog 

passende  structurele reserveringen. Nog te verwachten eenmalige transfergelden kunnen het best 

verdeeld worden over voorzieningen en een in te stellen weerstandsvermogen. Zie ons pleidooi van 

vorig jaar. Reserveringen kunnen het beste worden gedaan op basis van een plan voor groot 

onderhoud.  

Tot slot. Wij stellen de ledenvergadering voor de penningmeester en het bestuur van R.K.S.V. NEO 

décharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid over het boekjaar 2022-2023. 

Borne, 30 oktober 2023 

Voor akkoord:  Jos Kok                    Voor akkoord: Erik Rouhof                     Voor akkoord:  Fons Lohuis 

 

Ad 6. De begroting wordt vastgesteld conform voorstel penningmeester. 

Verwachting dat er meer inkomsten komen uit de contributie, sponsoring en opbrengst clubhuis. 

Er is geïnvesteerd in duurzaamheid conform de vorige ALV en BALV. Als de WW gelden binnen zijn zal 

er gekeken moeten worden naar reserveringen en het weerstandsvermogen. 

Wim bedankt de inzet van alle vrijwilligers die daarbij hun of haar steentje hebben bijgedragen. 

Edwin vraagt bij de stemming van de begroting of er leden zijn die niet akkoord gaan met de 

begroting.  Alle aanwezigen stemmen in. 

 

Ad 7. Contributieverhoging per 1-07-2024  

Edwin meldt dat we het komend seizoen de contributie willen verhogen naar de normale maatstaven 

volgens benchmarking ingegeven. Het verschil in de jeugd blijft aanwezig en wordt de komende jaren  

zoveel mogelijk gelijk getrokken gezien het feit dat alle teams dezelfde faciliteiten hebben en 2 keer 

per week kunnen trainen. 

Peter doet een voorstel, mede doordat vorig jaar enige discussie was om het meteen gelijk te 

trekken. 

Alle aanwezigen gaan akkoord met het voorstel van de verhoging en wordt hier mee aangenomen. 

 

Ad 8.  Verkiezing leden kascommissie. 

Ad 9. Verkiezing bestuursleden. 

Verkiezing bestuursleden: statutair aftredend is Edwin Zeevalkink, voorzitter. 

Bestuur draagt als nieuwe bestuursleden voor: 

         Martijn Swart als penningmeester 

         Gerdo Wolbers als secretaris 

Beiden stellen zich voor aan de ledenvergadering. 

Er wordt afscheid genomen van Albert Jonathans als vice voorzitter, Wim Goorman als 

penningmeester en Peter Spekreijse als secretaris. Albert en Peter werden lid van verdienste, Wim 

werd erelid. 

Ook werd Ria ten Tusscher lid van verdienste, helaas was ze niet aanwezig, maar de onderscheiding 

zal persoonlijk door voorzitter Edwin worden overgedragen. 

De gedecoreerden en nieuwe bestuursleden kregen van de aanwezigen een warm applaus. 
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Ad 10. Verplichte kantine dienst met randvoorwaarden in stemming brengen. 

Edwin doet verslag van de afgelopen jaren. Veel gedoe rondom invulling van de kantinediensten. 

Met het oog op een goede bezetting van 
de kantine (op voornamelijk zaterdagen), stellen wij voor dat alle leden van NEO 
(die nog geen vrijwilligerswerk doen) verplicht worden om 
(gemiddeld) één bardienst per seizoen te draaien. Voor spelers jonger dan 16 jaar verwachten we dat 
hun ouders deze taak op zich nemen.  
 
Spelregels: 

• Data van de bardiensten worden gecommuniceerd op de website. 
• De bardienst is verplicht en 
alle leden worden verwacht de aangewezen tijdsblokken in te vullen. 
• Bij niet invullen of kiezen voor afkopen zul je worden ingeroosterd door de planner. 
• Indien gewenst kan een lid besluiten om de bardienst af te kopen door een betaling van €50 
per tijdsblok 

• Niet komen opdagen of het niet volledig invullen van 
de tijdsblokken resulteert ook in een boete van €50  
• De personen die 
de bardienst draaien, melden zich 15 minuten voor aanvang bij de kantinemedewerkers en ontva
ngen een shirt dat tijdens de bardienst gedragen kan worden. 
• Verdere randvoorwaarden zullen binnenkort nader uitgewerkt en gepubliceerd worden. 

 

Waarom? Tekort aan mensen in de kantine en veel gedoe!  
 
Wat?  'Verplichten' op persoon van leden om kantinedienst te draaien 
 
Kantine bezetting nu: 

• Vaste vrijwilligers (ervaring) 
• senioren teams van O19 > 
 

NIEUW VOORSTEL: 
+ ouders van jeugd vanaf O8 – O17 
(nieuw!), onder de16 jaar verwachten wij dat ouders deze taak op zich nemen, 
alle leden worden op persoon ingeroosterd. 

 

• Geldt niet voor leden die al een vrijwilligerstaak hebben (mag altijd!) 
• Niet kunnen is zelf onderling ruilen dan wel afkopen per tijdvak 
• Niet op komen dagen is gelijk boete (afkoop) 
• Door afkoop ‘potje’ voor betalen 'jongeren achter de bar (weekendbaantje) 
• Streefdatum invoering zsm  
 
Kantine to do: 
• Poule (incidentele vrijwilligers) creëren voor af en toe kantinedienst 
• Vergroten poule met vaste medewerkers 
• Trainen kantinepersoneel – o.a. HACCP 
• Moderniseren keuken (vaatwasser, gasfornuis, frituur, ..) 
• Vitrine en warmhoud-gedeelte, vernieuwing apparatuur (bv tosti/panini ijzer) 
• Aanbod (gezondheid) 
• Reconstructie snoephoek (snoepautomaat) 
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• Beeldschermen voor prijslijst 
• Taurus NEO-betaalkaart navragen 
• Horeca-zone buiten (beplanting – aankleding plein – picknicktafels ) 
• Kinderhoek (update incl keukentje voor meiden) 
• Vervolg van de verfraaiing kantine (goedkeuring BALV 2023) 

 

Ad 11. Vooruitblik 

Edwin doet verslag van de nieuwe doelen van het bestuur middels een presentatie. 
- Vrijwilligersorganisatie met een verzameling van werkvelden die met elkaar in verbinding 

staan, met het bestuur als centrale verbindende factor 
- Dit betekent enerzijds dat wij vanuit onze passie gaan voor een betrokken vereniging die 

zorgt voor haar leden, vrijwilligers en alle andere betrokkenen.  
- Anderzijds gaan wij voor een vereniging die de zaken als materiaal, accommodatie, staf 

en vrijwilligers in de breedste zin goed voor elkaar heeft.  
- Om van hieruit het plezier en de ontwikkeling van alle leden zo goed als mogelijk te faciliteren. 

Voetbaldoelen: 

• Stabiele eerste klasser (NEO 1) met eigen jeugd, zonder betaling van spelers  
• Eerste jeugdteam in divisie, opvolgende teams aansluitend  
• Elke speler de mogelijkheid om zich op passend niveau te ontwikkelen 

• Goede training NEO breed 

• Verder ontwikkelen van stabiele afdeling Meiden- Damesvoetbal 
• Elke trainer ‘opgeleid’ volgens voetbalvisie NEO  
• Focus op interne opleiding en eigen (oudere) jeugdspeler opleiden  
• We praten niet meer over selectie/recreatief, maar over bv team O11-1/O11-2.... 
• Goede voetbaltoernooi(en) organiseren. 
 
Verenigingsdoelen: 
• Breder bestuur en wijzigen organisatiestructuur  
• Betere communicatie – overzichtelijke website + gebruik Voetbal.nl-app 

• Groei leden is geen doel op zich, kwalitatief en beheersbare ontwikkeling 

• Activiteiten NEO-breed: verbinding 

• Meer toekomstgerichte informatie middels budgettering en forecast 
• Duidelijkheid/taakomschrijving, clusters, rollen en verantwoordelijkheden 

• Vrijwilligers werven: Het welkom! 
 
Facilitaire doelen: 

• Meer reuring in clubhuis (verhogen inkomsten) 
• Sfeer clubhuis verhogen 

• Gezonde kantine (breder en gezonder aanbod) 
• Pilot om keukenpersoneel te betalen 

• Rookvrije generatie 

• Inzicht in groene cijfers (op hoofdlijnen) 
• Verder professionaliseren sponsoring (verhogen inkomsten) 
 

Er volgt nog een discussie omtrent uitvoeren in invoering, maar vele dingen staan nog niet vast. Het 
nieuwe bestuur wil hier zo snel mogelijk mee starten. 
 
Hierna werd door Herman Lansink Rotgerink  een korte presentatie gegeven omtrent de nieuwe 
website die binnenkort de “lucht” ingaat. 
Mochten er opmerkingen zijn dan kan men zich wenden tot de website. 
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Namens het bestuur dankt Edwin Zeevalkink alle aanwezigen voor hun inzet en inbreng en alle 

sponsoren, de club van 100 en de supportersvereniging van NEO voor hun steun aan NEO. 

We gaan er gezamenlijk eentje op drinken op kosten van bestuur. 

 
 

 


